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かすみがうら市議会議会運営委員会会議録 

                                               

令和３年１１月３０日 午前 ８時５６分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  川 村 成 二 

副委員長  来 栖 丈 治 

委  員  鈴 木 良 道 

委  員  佐 藤 文 雄 

委  員  加 固 豊 治 

委  員  櫻 井 繁 行 

                                               

欠 席 委 員 

                                な  し 

                                               

委 員 外 議 員 

議  長  岡 﨑   勉 

副 議 長  田 谷 文 子 

                                               

出 席 説 明 者 

                                な  し 

                                               

出 席 書 記 名 

議会事務局長  大 久 保 勉 

議会事務局補佐  石 毛 一 朗 

議会事務局係長  澤 田 幸 一 
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議  事  日  程 

令和３年１１月３０日（火曜日）午前 ８時５６分 開 議 

 

１．開  会 

２．議長あいさつ 

３．事  件 

 （１） 令和３年第４回定例会の運営について 

    ・要請の取り扱いについて 

    ・議事日程（案）について 

 （２） 令和４年市議会定例会会期日程（案）について 

 （３） その他 

４．諮問に対する答申（案）について 

５．閉  会 

                                           

開 議  午前 ８時５６分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様には、お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 岡﨑議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（岡﨑 勉君） 

 改めましておはようございます。 

 開会に当たり、一言、ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、10月18日に貴委員会に諮問させていただきました令和３年第４回定例会の運営につきまして、

引き続き、ご審議を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 次に、11月24日付でウイグルを応援する全国地方議員の会及び日本ウイグル協会から、ウイグル等の

人権問題に対し国に調査を求める意見書採択のお願いがございましたので、その取り扱いにつきまして、

貴委員会のご意見等を賜りたくよろしくお願い申し上げます。 

 次に、去る11月18日付け、市長から通知がありました来年の定例会招集予定に基づき、年間の会期日

程（案）を作成させていただきました。事務局から説明させますので、よろしくお願い申し上げます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局、澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は、（１）令和３年第４回定例会の運営についてであります。 
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 初めに、要請の取り扱いについてを議題といたします。 

 令和３年11月22日の議会運営委員会以降、本日までに、要請を２件受け付けております。 

 要請文をタブレット端末に掲載しておりますので、お目通し願います。 

 暫時休憩いたします。  ［午前 ８時５８分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ８時５９分］ 

 お諮りいたします。 

 本日までに議長が受理しました「ウイグル等の人権問題に対し国に調査を求める意見書採択のお願い」

２件につきましては、先例のとおり、その写しを議場に配布することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議もないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、議事日程（案）についてを議題といたします。 

 本日の議事日程（案）第１号につきましては、日程第１において、本定例会の会議録署名議員の指名

を行います。 

 日程第２において、会期の決定の後、諸般の報告を行います。 

 日程第３において、報告案件２件を一括議題とし、市長から報告をいただきます。 

 日程第４において、承認１件及び議案19件の合わせて20件を一括議題として上程し、市長から提案理

由の説明を受けます。 

 以上が終わりますと、本日は散会となります。 

 次に、議事日程（案）第２号ないし第４号の３日間は、一般質問であります。 

 次に、議事日程（案）第５号につきましては、日程第１において、承認第８号及び議案第55号ないし

議案第68号までの14件、合わせて15件を一括議題とし、議長を除く全議員で構成する（仮称）令和３年

第４回定例会議案審査特別委員会を設置し、議案を付託いたします。その後、議案審査特別委員会を開

き、正副委員長の互選を行い、議長が当選結果を報告いたします。 

 日程第２において、議案第69号ないし議案第73号までの５件を一括議題とし、議案質疑の後、産業建

設委員会に議案を付託いたします。 

 次に、議会最終日となります議事日程（案）第６号につきましては、日程第１において、議案審査特

別委員会に付託いたしました議案等の委員長報告、討論を経て採決となります。 

 日程第２において、産業建設委員会に付託いたしました議案の委員長報告、質疑、討論を経て採決と

なります。 

 日程第３において、各常任委員会及び議会運営委員会の委員長申し出による閉会中の所管事務調査を

議決して、第４回定例会は閉会となります。 

 お諮りいたします。 

 以上のとおり、本定例会の議事日程（案）とすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、（２）令和４年市議会定例会会期日程（案）についてを議題といたします。 

 事務局から説明を求めます。 
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○議会事務局長（大久保 勉君） 

 それでは、令和４年かすみがうら市議会定例会の会期日程（案）についてご説明申し上げます。 

 11月18日付け、市長からの令和４年かすみがうら市議会定例会の招集予定期日の通知に基づき、正副

議長にご確認をいただき、令和４年かすみがうら市議会定例会の会期日程（案）を作成させていただき

ました。 

 一般質問については、これまでの通告の状況から３日間とし、議案審査の方法につきましても例年に

倣い、（仮称）議案審査特別委員会を設置した方法で会期日程（案）を作成いたしました。第１回定例会

の３月11日は、新型コロナウイルス感染症の感染状況により、不確定ではありますが、中学校卒業式が

予定されているため、市長等特別職及び市議会議員の出席等を考慮し、休会としております。また、３

月18日の小学校卒業式は、委員会の予備日としていることから、委員会と記載しております。 

 第２回定例会につきましては、令和３年第２回定例会と比較し、１週間ほど開会が遅くなっているた

め、調整し、作成をいたしました。 

 第３回定例会につきましては、令和３年第３回定例会を踏襲し、作成をいたしました。 

 第４回定例会につきましては、県議会議員の通常選挙が予定されており、令和３年第４回定例会と比

較し、１週間ほど開会が早まっているため、調整し、作成をいたしました。 

 なお、会期前のスケジュールにおいて変更になった点につきましては、一般質問の受付では、通告受

付を３開庁日といたしました。また、前回の議会運営委員会において、最終日の受付時間のご意見をい

ただいておりましたので、最終日の受付時間を現在の正午までから午後３時までに変更をいたしました。

さらに、通告から一般質問までの期間を短縮できないかとのご意見をいただいておりましたので、一般

質問の受付期間より議会だより発行までの期間など、執行部を含め調整したところ、前年比で１日から

８日の範囲で短縮調整し、作成いたしました。 

 なお、令和４年市議会定例会の議会運営につきましては、第１回定例会前に改めて議会運営委員会に

おいて、新型コロナウイルス感染症の感染状況を踏まえてご協議いただくよう予定をしてございます。 

○川村成二委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 ご質問等はございませんか。 

○佐藤文雄委員 

 来年の第１回定例会、一般質問が10時からになっていますけれども、感染状況を見て、また90分に戻

すというお考えがあるというふうに認識してよろしいですか。 

○議会事務局長（大久保 勉君） 

 この作成に当たりましては、通年の作成の仕方で予定を入れてございます。今の段階で一般質問の時

間をどうのこうのとはちょっと申し上げられませんので、先ほど説明を申し上げましたとおり、年が明

けまして、第１回定例会前に改めて議会運営委員会を開催して、その時点で感染状況等を考慮し、皆様

のご意見をいただいて、そういった細かい部分まで、感染症対策も含めてご検討いただければというふ

うに考えてございます。 

○川村成二委員長 

 そのほかございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 
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○川村成二委員長 

 一般質問受付時間を３開庁日、受付の最終日をお昼までとしていたものを午後３時としたことに対し

ましてはよろしいですかね。運営してみて、状況を見ながら、対応が必要であればまた議会運営委員会

で調整をしたいというふうに思っております。よろしいですね。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 お諮りいたします。 

 令和４年かすみがうら市議会定例会の会期日程（案）につきましては、ただいま説明のありました会

期日程（案）のとおりとすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたします。 

 それでは、答申（案）をお目通し願います。 

 暫時休憩いたします。  ［午前 ９時０８分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時０９分］ 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見、またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発

言をお願いいたします。 

 ご意見等はございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、意見等がないようですので、ここで、お諮りいたします。 

 本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程事項は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは以上で、本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 以上です。 

 ご苦労さまでした。 

 

散 会  午前 ９時１０分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 


